
第３回楽学祭を終えて！ 

まず、参観された保護者のアンケート結果とコメントです。 

保護者のアンケート結果では、おおむね高い評価をいただきました。皆さんの生き生き 

とした活動を目のあたりにされたことが高い評価になったのだと思います。聴く態度と身 

なりが改善されれば、もう一歩前進できると思います。 

来年度、より企画を充実させていくためには、生徒や先生方の意識向上が今年以上に必 

要です。鑑賞する側の意識を高め、マナーの向上も図れると相乗効果が望めます。次年度 

は更なる進化を期待します。 

※評価 4：あてはまる 3：ややあてはまる 2：あまりあてはまらない 1：あてはまらない 

0:わからない 

校長室より 第２７号 

「天空高き」 

平成２３年１０月２７日 

第3回楽学祭保護者アンケート結果 

アンケート回収有効件数　　9/21(27件)　9/22(75件)　　合計(102件)　　

評価 4 3 2 1 0 

Q1 ステージの発表に生徒の努力、意欲を感じた。 72 18 2 0 10 

Q2 展示作品に生徒の努力、意欲を感じた。 71 23 1 0 7 

Q3 楽学祭全般の印象は良かった。 58 32 6 0 6 

Q4 生徒の挨拶には好感が持てた。 39 37 15 6 5 

Q5 教員の挨拶には好感が持てた。 73 18 5 2 4 

Q6 楽学祭の運営はスムースであった。 48 33 10 2 9



9 月 21 日(1 日目)複数回答 27 件 9 月 22 日(2 日目)複数回答 75 件 

No 発表作品 件数 

1放送部映画 19 

2千手観音 10 

3書道パフォーマンス 6 

4未成年の主張 5 

5コマ撮り 4 

6三味線 3 

7中１合唱 3 

8雄志合唱 2 

9抽選会 2 

保護者コメント 

1生徒主体でスムーズに進められていた。短い間(9:40～11:30)の参加でしたが、 

良かったです。 

2まじめに取り組まれていたので好感が持てました。裏方の生徒さん、先生方も大 

変だったと思います。 

3発表と発表の間が間延びしていることと、そのためか見る人がザワザワしていて 

発表がよく分からないものがあった。発表する人は、みんなよくがんばっていて 

好感が持てたし、楽しかった。 

4発表中の私語が多く、保護者席の前の生徒は特に目について良くなかった。 

5・私語が多すぎだと思います。 

・シャツを全部出すなど、服装の良くない生徒が目立ちます。 

・高 3 の子供を持つ親ですが、今日楽学祭に参加して大変よかったです。(仕事 

を休んで来た甲斐がありました。) 

6今日は時間の都合で少ししか見れませんでしたが、皆で力を合わせて工夫してい 

るのが感じられました。最後まで頑張ってください！ 

7見ている生徒さんがうるさくて、あまり聞こえなかったのが残念です。ただ、こ 

ういう風に保護者が観られたのは良かったです。 

8全部は観てないけど、感動・感激しました。(千手観音) 

9私語が多く、演奏や合唱が聞きとりにくく残念でした。特に保護者席のすぐ前の 

F1 の生徒の態度の悪さにはびっくりしました。服装の乱れも大変気になりまし 

た。ステージでの発表は、みんな一生懸命で良かったと思います。 

10見ている生徒の態度の悪さが目立った。この時期の落ち着きのなさ、高 3 の今後 

が気になる。立派なスローガンを掲げていたのに、一体感のなさが残念だった。 

No 発表作品等 件数 

1自由観覧 32 

2ダンス甲子園 27 

3吹奏楽演奏 10 

人は偉くならなくていい。立派な人にならなくていい。人のお役に立ち、感謝のできる 

人間になることが大切だ。石川洋（ＮＨＫアナウンサー）



時間の都合で途中退場になり申し訳なかったが、運営をもっとスムーズに一部の 

生徒だけでなく皆で盛り上げ行って欲しかった。 

11態度がとてもよく、売り子さん達もハキハキしていた。皆がとても楽しく文化祭 

を行っていた。見る方も楽しくなりました。初めての文化祭でしたが、来年も又、 

来ようと思いました。 

12先生方の接遇など感じがよかったです。ありがとうございました。 

13ステージが少し暗いので、見にくかった。後ろで見づらかったです。また見に来 

たいと思いました。 

14自由参観のみ参加しましたのでよく分かりませんでしたが、もっと楽しめる要素 

を増やしてもいいかと思いました。 

15服装が少し乱れている子が目につきました。 

16私立高校の持ち味を生かした、もう少しはじけた文化祭にしてもいいのではと思 

いました。 

17ダンス甲子園、みんな良かったです。イスに座っては、生徒も見えにくかったよ 

うに思いました。 

18発表・展示をやっている時間を○時～○時と明記してあったら、もっと分かりや 

すかったと思う。生徒さんは、みんな一生懸命やっていて良かったと思います。 

19楽学祭を平日ではなく土・日曜にして、兄弟も見にこられるようにしてほしい!! 

20我が子が楽しそうに活動していたので、良かった。 

21まじめに取り組まれている様子に好感がもてた。裏方だった生徒会の方々や生徒 

さん、先生方も大変だったと思います。日頃授業では見られない生徒さんの姿が 

見られて、有意義でした。 

22生徒の皆さんが明るくて、とても好感がもてました。 

23子供たちの様子がよくわかって、とても良かった。 

24学内を見て回れたことは父兄にとって大変よかったと思います。体育祭と両方の 

準備でややハードではなかったかなと感じますが、生徒達も楽しそうに取り組ん 

でおられる様子でした。ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑのしおりは、校内案内図に企画が書き込まれて 

あるともっと分かりやすくなると思います。今回は有難うございました。 

25ダンス甲子園を楽しみに来ましたが、ライトが暗くダンスが見えませんでした。 

又、席が遠いので、次回は少し前のほうにお願いします。準備等大変だったと思 

いますが、団結力を感じました。また来年も公開していただけるようお願いしま 

す。(文化祭の催物も参観したいです。) 

26体育館のくらい時間が長かった。



27実験は楽しかった。行列で見れなかったのが残念でした。 

28明るく元気な校風を感じました。学内もきれいでした。 

29息子の友人が漫才をするので見に来ました。思いのほかよく出来ており、感心し 

ました。 

30マジックハウスが楽しかったです。漫才もなかなか楽しく笑いました。 

31食べるものはあったものの食べる所がなかった。食堂は現金の人はまてと言われ 

て、延々と待たされ疲れました。食べる所も尾林先生の声かけでわかったけど、 

案内板などあればよかった。 

32・ダンス甲子園がとても良かったです。 

・食堂で、現金での注文がなかなか出来ずすごく待たされてしまいました･･･。 

来年は、もう少し改善して欲しいです。 

33Ｓ’ＷＯＮＤＥＲＦＵＬ！ 

34生徒達の一生懸命な姿に感動し、元気を頂きました。ありがとうございました。 

35とてもよい文化祭でした。生徒がよく案内してくれました。クラスごとの発表と 

かあれば良いと思いました。(コーラス等) 

36楽しくすごさせていただき、ありがとうございます。草が気になりました。ボラ 

ンティアで来ましょうか。お花がチラホラきれいでした。 

37生徒同志仲良くて楽しいそうです。学校生活がこんなに楽しい姿を見て、とても 

感動しました。 

38次年度の楽学祭にもぜひ来校したいです。楽しませていただき、ありがとうござ 

いました。 

39男子生徒は挨拶をちゃんとしてくれたけど、女子生徒は１人も挨拶してくれなか 

った。 

40実行委員の生徒さんが「わからない事がありますか？ご案内しましょうか？」と 

たずねてくれ、気遣いが嬉しかったです。 

41とても良くあいさつをしてくれました。 

42たこ焼きがおいしかったです。店ではごちゃごちゃしていて順番を待つ時の列が 

判らなかったです。 べっこうあめの店の店長を含め、 みんな感じが良かったです。 

(挨拶など) 

43生徒が楽しんでいる様子がよかった。安心した！お茶会など、気軽に父兄も入れ 

て楽しませていただいた。是非、来年以降も続けてください。 

44パンフレットに各教室何があるのかと時間等書いてもらえたらと思います。来年 

もぜひ来てみたいです。




